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USER INSTRUCTIONS
MOWBRAY LITE TOILET FRAME AND SEAT 

RANGE
M66613 Flat Pack - Adjustable Width M66625 Standard - Fixed Width Assembled
M92740 510 - Fixed Width Assembled N36974 Adjustable Width Assembled

General Safety Warning
Please make sure that you read and follow these 
instructions carefully. Failure to do so can result in 
injury. Keep these instructions in a safe place for 
future reference.

Maximum User Weight

30st
190kg

INTENDED USE
The Mowbray Lite toilet frame and seat range is designed to assist those who have difficulty in lowering 
onto or rising from a standard toilet. The plastic moulded seat offers support in a natural position and the 
frame is height and width* adjustable.
(*Only available with M66613 – Mowbray Lite Flat Pack)

SAFETY
Read these instructions before installation and use.
This product must be correctly assembled, installed, 
and maintained.
Do not exceed the maximum User Weight.

UNPACKING
Check product carefully before installation/use. If 
you see, or suspect a fault, do not use, contact your 
supplier immediately.

Note: M66625, M92740 & N36974 are delivered 
ready assembled.

M66613 is supplied flat packed

Contents (M66613 only):
1. Toilet seat x 1
2. Frame Side LH x 1
3. Frame Side RH x 1
4. Frame Centre Bar x 2
5. Leg Assembly x 4
6. E-clips x 8

ASSEMBLY
1. M66613 - Mowbray Lite Flat Pack:

Assemble the frame sides to the centre bars, set
to the correct width, align the holes and secure
with the four e-clips provided

2. N36974 - Mowbray Lite Adjustable Width As-
sembled:
The frame comes ready assembled. To set to
the width, remove e-clips and slide the frame
side tubes in the frame centre bars until the
desired width is achieved, align the holes and
secure using the four e-clips provided.

3. All Models
Remove the moulded seat from its protective
bag and snap into place on the centre bars of
the frame, ensure the seat is firmly in place and
secure at both back and front.

4. Adjust to the required height by removing each
‘E’ clip in turn and slide each leg up or down
to the required height. Align the holes in and
replace ‘E’ clip. (See diagram overleaf)

5. Ensure that all leg extensions are set at the
same height to prevent rocking.
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6. Place the Mowbray over the toilet with the
cutaway of the seat at the front and the integral
splash guard placed centrally over the toilet
bowl.

7. When not in use Mowbray’s can be stacked with
the seat in situ. It is recommended that no more
than five frames are stacked together for long
term storage.

Fitting Instructions - Floor Fixing Kit
If a permanent fix is required a Floor Fixing Kit 
is available as an accessory – see spares & 
accessories table.

1. Remove existing legs by removing the securing
e-clips and sliding out of the frame.

2. Replace with the floor fixing legs
3. Adjust to the required height and secure with the

e-clips.
4. Fix the legs to the floor with twelve screws (Not

provided) using fixing methods appropriate to
the floor’s construction. - see diagram below

Note: Height adjustment is not possible once
the legs are secured to the floor

CLEANING AND MAINTENANCE
1. The seat may be removed from the frame and

autoclaved on cycles up to 70ºC.
2. The frame may be cleaned using a non-abrasive

cream cleaner or detergent solution.
3. Check the ferrules on the free-standing versions

monthly for signs of wear.
4. Check floor fixing screws weekly.
5. Check E clips every 2 months.
6. Maximum user weight is 190kg (30st).

ACCESSORIES & SPARE PARTS
F11572 - Floor Fixing Kit (Set of 4)
F17938 - Ferrule
M66820 - Seat
For more details please visit our website:
www.nrshealthcare.co.uk or call Customer Services.

PRODUCT DISPOSAL
This product should be thoroughly cleaned prior to 
disposal.
This product is manufactured from metal and plastic 
and can be disposed of through Local Authority 
Household Waste and Recycling Centres or through 
Local Trade Waste Collectors.

PRODUCT GUARANTEE
NRS Healthcare guarantee this product for a period 
of 12 months, from the date of purchase, against 
faulty materials and workmanship.
This guarantee does not cover; abuse, misuse, 
interference or tampering with any part of the product.
Any guarantee issued by NRS Healthcare does not 
affect your statutory rights.

NRS HEALTHCARE Sherwood House, Cartwright Way, Forest Business Park, Bardon Hill, Coalville, 
Leicestershire, LE67 1UB, UK.

Tel. Customer Services: 0345 121 8111
Email: customerservices@nrshealthcare.co.uk

NRS Healthcare is a Leading Supplier of Community Equipment and Daily Living Aids, to 
view our full range, visit our website: 

www.nrshealthcare.co.uk M66613-UI-7
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BENUTZERANLEITUNG
REIHE AN TOILETTENSITZEN  
MIT GESTELL MOWBRAY LITE

M66613 Flat Pack – Breite einstellbar M66625 Standard – feste Breite, montiert
M92740 510 – feste Breite, montiert N36974 Breite einstellbar, montiert

Allgemeine Sicherheitswarnung
Stellen Sie sicher, dass Sie die Anweisungen sorgfältig lesen 
und befolgen. Andernfalls kann es zu Verletzungen führen. 
Heben Sie diese Anleitung für eine spätere Einsichtnahme an 
einem sicheren Ort auf.

Maximales Gewicht des Benutzers

190 kg

BESTIMMUNGSGEMÄSSER GEBRAUCH
Die Reihe an Toilettensitzen mit Gestell Mowbray Lite bietet allen Menschen Unterstützung, die Schwierigkeiten beim 
Hinsetzen auf oder Aufstehen von einer Standard-Toilette haben. Der Kunststoff-Formsitz bietet festen Halt in einer natürlichen 
Position. Zudem ist das Gestell in Höhe und Breite* verstellbar.
(*Nur bei M66613 – Mowbray Lite Flat Pack)

SICHERHEIT
Lesen Sie diese Anleitung vor der Installation und 
Verwendung aufmerksam durch.
Dieses Produkt muss ordnungsgemäß montiert, installiert und 
gewartet werden.
Das maximale Benutzergewicht darf nicht überschritten 
werden.

AUSPACKEN
Überprüfen Sie das Produkt sorgfältig, bevor Sie es 
installieren/verwenden. Wenn Sie einen Fehler feststellen 
oder vermuten, verwenden Sie das Produkt nicht, und 
wenden Sie sich umgehend an Ihren Lieferanten.

Hinweis: Die Versionen M66625, M92740 und N36974 
werden im montierten Zustand geliefert.

Die Version M66613 ist flach verpackt.

Lieferumfang (nur M66613):
1. Toilettensitz, 1 x
2. Gestell, links, 1 x
3. Gestell, rechts, 1 x
4. Gestell-Mittelstrebe, 2 x
5. Fuß-Baugruppe, 4 x
6. E-Clips, 8 x

MONTAGE

1. M66613 - Mowbray Lite Flat Pack:
Verbinden Sie die Gestellseiten mit den Mittelstreben,
stellen Sie die richtige Breite ein, richten Sie die Löcher
aus, und befestigen Sie die Gestellseiten mit vier der
mitgelieferten E-Clips.

2. N36974 - Mowbray Lite – Breite einstellbar, montiert:
Das Gestell wird vollständig montiert geliefert. Um
die Breite einzustellen, entfernen Sie die E-Clips, und
schieben Sie die Rohre der Gestellseiten so weit in die
Gestell-Mittelstreben, bis die gewünschte Breite erreicht
ist. Richten Sie anschließend die Löcher aus, und sichern
Sie sie mit vier der mitgelieferten E-Clips.

3. Alle Modelle
Entnehmen Sie den Formsitz aus dem Schutzbeutel,
und rasten Sie ihn an den Mittelstreben des Gestells ein.
Vergewissern Sie sich, dass der Sitz fest sitzt und sowohl
hinten als auch vorn gesichert ist.

4. Stellen Sie die gewünschte Höhe ein, indem Sie jeden
E-Clip abwechselnd entfernen und jeden Fuß bis zur
gewünschten Höhe nach oben oder unten schieben.
Richten Sie die Löcher aus, und setzen Sie den E-Clip
wieder ein. (Siehe Abbildung auf der Rückseite).

5. Stellen Sie sicher, dass alle Fußverlängerungen auf
die gleiche Höhe eingestellt sind, um ein Kippeln zu
vermeiden.

6. Platzieren Sie den Mowbray über der Toilette mit dem
Ausschnitt des Sitzes nach vorn und dem integrierten
Spritzschutz mittig über der Toilettenschüssel.
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7. Bei Nichtgebrauch, können die Mowbray-Toilettensitze mit
eingerastetem Sitz gestapelt werden. Es wird empfohlen,
für die Langzeitlagerung nicht mehr als fünf Gestelle zu
stapeln.

Montageanleitung -– Bodenbefestigungskit
Für eine dauerhafte Befestigung ist ein 
Bodenbefestigungskit als Zubehör erhältlich – siehe 
Tabelle mit Ersatzteilen und Zubehör.

1. Nehmen Sie die vorhandenen Füße ab, indem Sie die
Befestigungs-E-Clips entfernen und die Füße aus dem
Gestell ziehen.

2. Führen Sie anstelle der Standardfüße die Füße aus dem
Bodenbefestigungskit ein.

3. Stellen Sie die gewünschte Höhe ein, und befestigen Sie
die Füße mit den E-Clips.

4. Befestigen Sie die Füße mit zwölf Schrauben
(nicht mitgeliefert) am Boden. Wenden Sie dazu
ein Befestigungsmethode entsprechend der
Bodenkonstruktion an. (Siehe Abbildung unten).

Hinweis: Eine Höhenverstellung ist nicht mehr möglich,
nachdem die Füße am Boden befestigt wurden.

REINIGUNG UND WARTUNG
1. Der Sitz kann vom Gestell abgenommen und bei bis zu

70 ºC im Autoklav behandelt werden.
2. Das Gestell kann mit einem nicht scheuernden

Cremereiniger oder einer Reinigungslösung gereinigt
werden.

3. Überprüfen Sie die Fußkappen bei den freistehenden
Versionen monatlich auf Verschleißerscheinungen.

4. Prüfen Sie die Schrauben zur Bodenbefestigung
wöchentlich.

5. Prüfen Sie die E-Clips alle 2 Monate.
6. Das maximale Benutzergewicht beträgt 190 kg.

ZUBEHÖR UND ERSATZTEILE
F11572 – Bodenbefestigungskit (4 Teile)
F17938 – Fußkappe
M66820 – Sitz
Weitere Details entnehmen Sie bitte unserer Website:
www.nrshealthcare.co.uk oder rufen Sie unseren 
Kundendienst an.

ENTSORGUNG DES PRODUKTS
Dieses Produkt ist vor der Entsorgung sorgfältig zu reinigen.
Dieses Produkt ist aus Metall und Kunststoff gefertigt und 
über den kommunalen Hausmüll und Wertstoffhöfe oder 
örtliche Gewerbeabfallsammler entsorgt werden.

PRODUKTGARANTIE
NRS Healthcare garantiert die Freiheit von Fehlern in Material 
und Verarbeitung des Produkts für eine Zeit von 12 Monaten 
ab Verkaufsdatum.
Diese Garantie beinhaltet nicht Missbrauch, 
Zweckentfremdung, Beeinträchtigung oder unbefugtes 
Hantieren mit Teilen des Produkts.
Jede Garantie durch NRS Healthcare beeinträchtigt nicht Ihre 
gesetzlichen Ansprüche.

NRS HEALTHCARE Sherwood House, Cartwright Way, Forest Business Park, Bardon Hill, Coalville, 
Leicestershire, LE67 1UB, Vereinigtes Königreich.

Tel.: Kundendienst: 0345 121 8111
E-Mail: customerservices@nrshealthcare.co.uk

NRS Healthcare ist ein führender Lieferant von Gemeinschaftseinrichtungen und 
Hilfsmitteln für den Alltag. Besuchen Sie unsere Website für Informationen zu unserem 

gesamten Produktangebot: 
www.nrshealthcare.co.uk M66613-UI-7
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INSTRUCCIONES DEL USUARIO
ASIENTO Y MARCO DE INODORO 

MOWBRAY LITE
M66613 Paquete desmontado - Ancho ajustable M66625 Estándar - Montado, anchura fija
M92740 510 - Montado, anchura fija N36974 Montado, anchura ajustable

Advertencia de seguridad general
Asegúrese de leer y seguir estas instrucciones atentamente. 
En caso contrario, podría lesionarse. Mantenga estas 
instrucciones en un lugar seguro para futuras consultas.

Peso máximo del usuario

190 kg

USO PREVISTO
El asiento y el armazón para inodoro Mowbray Lite están diseñados para ayudar a aquellas personas que tienen dificultades 
para sentarse o levantarse de un inodoro estándar. El asiento moldeado de plástico ofrece soporte en una posición natural y 
el armazón es ajustable en altura y anchura *.
(*Solo disponible con M66613 – Mowbray Lite Paquete desmontado)

SEGURIDAD
Lea estas instrucciones antes de la instalación y posterior 
uso.
Este producto debe ser montado, instalado y mantenido 
correctamente.
No superar el peso máximo del usuario.

DESEMBALADO
Revise el producto cuidadosamente antes de la instalación/
uso. Si ve, o sospecha de algún fallo, no lo use, contacte con 
su proveedor inmediatamente.

Nota: M66625, M92740 y N36974 se entregan ya montados.

M66613 se suministra desmontado

Contenido (M66613 solo):
1. Asiento de inodoro x 1
2. Armazón LADO IZQUIERDO x 1
3. Armazón LADO DERECHO x 1
4. Armazón Barra central x 2
5. Juego de patas x 4
6. Clips x 8

MONTAJE

1. M66613 - Mowbray Lite Paquete desmontado:
Monte los laterales del armazón en las barras centrales,
ajuste el ancho correcto, alinee los orificios y fíjelos con
los cuatro clips suministrados

2. N36974 - Mowbray Lite Montado, anchura ajustable:
El armazón ya viene montado. Para ajustar la anchura,
retire los clips y deslice los tubos laterales del armazón
en las barras centrales del armazón hasta que se alcance
la anchura deseada, alinee los orificios y fíjelos con los
cuatro clips.

3. Todos los modelos
Retire el asiento moldeado de su bolsa protectora
y colóquelo en su lugar en las barras centrales del
armazón, procure que el asiento quede firmemente fijado
en su sitio y bien sujeto tanto en la parte delantera como
en la trasera.

4. Ajuste la altura requerida retirando cada clip
correspondiente y deslice cada pata hacia arriba o hacia
abajo hasta conseguir la altura requerida. Alinee los
orificios y recoloque el clip. (Ver diagrama al dorso)

5. Verifique que todas las extensiones de las patas estén
colocadas a la misma altura para evitar el desequilibrio.

6. Coloque el Mowbray sobre el inodoro con el corte
del asiento delante y la protección integral contra
salpicaduras ubicada en el centro sobre la taza del
inodoro.
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7. Cuando no se use, el Mowbray puede apilarse con el
asiento in situ. Se recomienda que no se apilen más
de cinco armazones para el almacenamiento de larga
duración.

Instrucciones de montaje - Kit de fijación al suelo
Si se requiere una fijación permanente, hay disponible 
un kit de fijación al suelo como accesorio - ver tabla de 
repuestos y accesorios.

1. Retire las patas existentes quitando los clips de seguridad
y deslizándolas fuera del armazón.

2. Sustituir con las patas de fijación al suelo.
3. Ajuste la altura requerida y fíjela con los clips
4. Fije las patas al suelo con doce tornillos (no

suministrados) utilizando los métodos de fijación
adecuados para la base del suelo. - ver diagrama más
abajo

Nota: El ajuste de altura no es posible una vez que las
patas están fijadas al suelo

LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO
1. El asiento puede sacarse del armazón y esterilizarse en

autoclave en ciclos de hasta 70ºC.
2. El armazón puede limpiarse con un limpiador en crema o

una solución detergente no abrasivos.
3. Compruebe mensualmente los casquillos en las versiones

autónomas por si presentan signos de desgaste.
4. Compruebe semanalmente los tornillos de fijación al

suelo.
5. Compruebe los clips cada 2 meses.
6. El peso máximo del usuario no debe superar los 190 kg.

ACCESORIOS Y PIEZAS DE RECAMBIO
F11572 - Kit de fijación al suelo (Juego de 4)
F17938 - Casquillo
M66820 - Asiento
Para más detalles, visite nuestro sitio web: 
www.nrshealthcare.co.uk o llame al Servicio al Cliente.

ELIMINACIÓN DEL PRODUCTO
Este producto debe limpiarse a fondo antes de proceder a su 
eliminación.
Este producto ha sido fabricado con metal y plástico y puede 
desecharse a través de los Centros de reciclaje y eliminación 
de residuos domésticos de las autoridades locales o a través 
de los contenedores de residuos comerciales locales.

GARANTÍA DEL PRODUCTO
NRS Healthcare garantiza este producto por un período de 
12 meses, a partir de la fecha de compra, contra defectos de 
material y mano de obra.
Esta garantía no cubre el abuso, mal uso, interferencia o 
manipulación de cualquier parte del producto.
Cualquier garantía emitida por NRS Healthcare no afecta a 
sus derechos legales.

NRS HEALTHCARE Sherwood House, Cartwright Way, Forest Business Park, Bardon Hill, Coalville, 
Leicestershire, LE67 1UB, Reino Unido.

Teléfono: Servicio al Cliente: +44 (0) 345 121 8111
Correo electrónico: customerservices@nrshealthcare.co.uk

NRS Healthcare es un proveedor líder de equipos comunitarios y ayudas para la vida 
diaria. Para ver nuestra gama completa, visite nuestro sitio web: 

www.nrshealthcare.co.uk M66613-UI-7
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MODE D’EMPLOI 
GAMME DE CADRES ET SIÈGES 
DE TOILETTE MOWBRAY LITE

M66613 Produit en kit - Largeur ajustable M66625 En série - Largeur fixe de l'élément assemblé
M92740 510 - Largeur fixe de l'élément assemblé N36974 Largeur ajustable de l'élément assemblé

Consignes générales de sécurité

Veillez à lire et suivre ces consignes avec soin. Leur non 
respect peut entrainer des blessures. Gardez ce document en 
lieu sûr pour référence ultérieure.

Poids maximum de l'utilisateur

190 kg

UTILISATION PRÉVUE
Les cadres et sièges de toilette Mowbray Lite sont conçus pour aider les personnes ayant des difficultés à s'asseoir sur le 
siège ou à se remettre debout. Le siège en plastique moulé assure un bon support et la hauteur et la largeur* du cadre sont 
réglables.

(*Seulement disponible sur le modèle M66613 – Mowbray Lite en kit)

SÉCURITÉ
Lire ces instructions avant toute installation ou utilisation.

Ce produit doit être assemblé, installé et entretenu de 
manière correcte.

Ne pas excéder le poids maximal de l'utilisateur.

DÉBALLAGE
Vérifier le produit avec soin avant de l'installer ou de l'utiliser. 
Si vous constatez un défaut ou si vous avez des doutes, 
contactez immédiatement votre fournisseur.

Remarque: Les modèles M66625, M92740 et N36974 sont 
livrés pré-assemblés.

Le modèle M66613 est fourni en kit.

Contenu (M66613 seulement) :
1. 1 siège de toilette

2. 1 élément de cadre gauche

3. 1 élément de cadre droit 1

4. 2 barres médianes pour le cadre

5. Éléments d'assemblage de la béquille

6. 8 clips

ASSEMBLAGE

1. M66613 - Mowbray Lite en kit :
Assembler les éléments latéraux des cadres sur les
barres médianes, régler la largeur, aligner les orifices et
assujettir avec les 4 clips fournis.

2. N36974 - Mowbray Lite à largeur ajustable :
Le cadre est livré déjà assemblé. Pour régler la largeur,
déposer les clips et faire coulisser les tubes latéraux des
cadres dans les barres médianes jusqu'à ce que vous
obteniez la largeur requise. Aligner les orifices et assujettir
avec les 4 clips fournis.

3. Tous les modèles
Retirer le siège moulé de son enveloppe protectrice et le
clipser en place sur les barres médianes du cadre, vérifier
que le siège est fermement maintenu en position et bien
assujetti sur l'arrière et sur le devant.

4. Régler la hauteur en déposant chaque clip à tour de rôle
et en faisant coulisser chaque béquille vers le haut ou
le bas comme requis.. Aligner les orifices et reposer les
clips. (Voir le schéma au verso)

5. Vérifier que toutes les béquilles sont à la même hauteur
pour éviter que le cadre ne bascule.

6. Placer le Mowbray sur la cuvette des WC avec la
partie ouverte du siège tournée vers l'avant et le pare-
éclaboussures intégré bien au centre de la cuvette.

7. Lorsqu'il n'est pas utilisé, le Mowbray peut être rangé sur
place avec le siège. Il est recommandé de ne pas empiler
plus de 5 cadres pour un entreposage à long terme.
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Procédure d'installation - Kit de fixation au sol
Si une fixation permanente au sol est requise, un kit 
de fixation au sol est disponible à titre d'accessoire. 
– se référer au tableau des pièces détachées et des
accessoires.

1. Déposer les béquilles existantes en déposant les clips de
fixation et en les faisant coulisser hors du cadre.

2. Les remplacer par les béquilles de fixation au sol.

3. Régler à la hauteur requise et assujettir avec les clips.

4. Fixer les béquilles au sol avec douze vis (non fournies)
en utilisant la méthode de fixation la mieux adaptée à la
nature du sol. - Voir le schéma ci-dessus.

Remarque: Il n'est plus possible de modifier la hauteur
une fois les béquilles fixées au sol.

NETTOYAGE ET MAINTENANCE
1. Le siège peut être détaché du cadre et lavé en autoclave

avec des cycles de lavage de jusqu'à 70°C.

2. Le cadre peut être nettoyé à l'aide d'un produit de
nettoyage non abrasif ou d'une solution de détergent.

3. Vérifier une fois par mois l'état d'usure des viroles des
modèles autonomes.

4. Vérifier une fois par semaine le serrage de la fixation au
sol.

5. Vérifier une fois tous les 2 mois l'état des clips.

6. Le poids maximum de l'utilisateur est de 190 kg.

ACCESSOIRES ET PIÈCES DE RECHANGE
F11572 - Kit de fixation au sol (jeu de 4)

F17938 - Virole

M66820 - Siège

Pour plus de détails, veuillez vous rendre sur notre site web :

www.nrshealthcare.co.uk ou appelez les services clients.

MISE AU REBUT DU PRODUIT
Ce produit doit être nettoyé à fond avant sa mise au rebut.

Ce produit est fabriqué avec du métal et du plastique et il peut 
être mis au rebut dans les centres municipaux de collecte et 
de recyclage des déchets ménagers ou via des entreprises 
locales spécialisées dans la collecte des déchets.

GARANTIE DU PRODUIT
NRS Healthcare garantit ce produit pendant une période de 
12 mois, à compter de la date d'achat, contre tout défaut de 
matériau et de fabrication.

Cette garantie ne couvre pas les dommages résultant d'une 
utilisation abusive ou négligente, ni de modifications ou 
d'altérations d’une partie quelconque du produit.

Les garanties offertes par NRS Healthcare n'affectent pas vos 
droits statutaires.

NRS HEALTHCARE Sherwood House, Cartwright Way, Forest Business Park, Bardon Hill, Coalville, 
Leicestershire, LE67 1UB, Royaume-Uni.

Tél. Service clientèle : + 44 (0) 345 121 8111

E-mail : customerservices@nrshealthcare.co.uk

NRS Healthcare est un des principaux fournisseurs d'équipements de soin et d'aide à la 
vie quotidienne. Pour consulter notre gamme de produits, rendez-vous sur notre site Web: 

www.nrshealthcare.co.uk M66613-UI-7
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GEBRUIKERSINSTRUCTIES 
MOWBRAY LITE TOILETFRAMES 

EN WC-BRILLEN
M66613 Plat pakket - verstelbare breedte M66625 Standaard - vaste breedte
M92740 510 - vaste breedte N36974 Vaste breedte

Algemene veiligheidswaarschuwing
Zorg ervoor dat u deze instructies goed doorleest en 
nauwkeurig opvolgt. Doet u dat niet, dan bestaat het risico op 
lichamelijk letsel. Bewaar deze instructies op een veilige plek.

Maximumgewicht van de gebruiker

190 kg

BEDOELD GEBRUIK
De toiletframes en wc-brillen van Mowbray Lite zijn ontworpen om mensen te helpen die het lastig vinden om een toilet met 
een standaardhoogte te gebruiken. De kunststof wc-bril biedt steun in een natuurlijke positie en de hoogte en de breedte* van 
het frame zijn verstelbaar.
(*Alleen de M66613 - Mowbray Lite plat pakket)

VEILIGHEID
Lees deze aanwijzingen voorafgaand aan de installatie en het 
gebruik.
Dit product moet juist gemonteerd, geïnstalleerd en 
onderhouden worden.
Het aangegeven maximumgewicht van de gebruiker mag niet 
worden overschreden.

UITPAKKEN
Controleer het product zorgvuldig voorafgaand aan de 
installatie en het gebruik. Als u een defect ziet of vermoedt, 
mag u het product niet gebruiker. Neem onmiddellijk contact 
op met uw leverancier.

N.B.: M66625, M92740 en N36974 worden volledig
gemonteerd geleverd.

M66613 wordt als een plat pak geleverd

Inhoud (alleen M66613):
1. 1 wc-bril
2. 1 linkerzijkant van het frame
3. 1 rechterzijkant van het frame
4. 2 middenstangen
5. 4 poten
6. 8 e-clips

MONTAGE

1. M66613 - Mowbray Lite plat pak:
Bevestig de zijkanten aan de middenstangen. Stel de
juiste breedte in, zorg ervoor dat de gaten zijn uitgelijnd
en zet het geheel met de vier meegeleverde e-clips vast.

2. N36974 - Mowbray Lite met verstelbare breedte:
Het frame wordt gemonteerd geleverd. U kunt de breedte
verstellen door de e-clips te verwijderen en de buizen
van de zijkanten van het frame in de middenstangen te
schuiven tot aan de gewenste breedte. Zorg ervoor dat
de gaten zijn uitgelijnd en gebruik de vier meegeleverd
e-clips om het geheel vast te zetten.

3. Alle modellen
Haal de wc-bril uit de beschermzak en duw hem op zijn
plaats op de middenstangen. Zorg ervoor dat de bril aan
de voor- en achterkant goed is bevestigd.

4. Verstel de hoogte door de e-clip van telkens één poot los
te halen en die poot op de juiste hoogte in te stellen. Zorg
ervoor dat de gaten zijn uitgelijnd en maak de e-clip weer
vast. (Raadpleeg de illustratie op de volgende pagina)

5. Zorg ervoor dat alle poten op dezelfde hoogte zijn
ingesteld, zodat het frame stevig op de vloer staat.

6. Plaats het frame van Mowbray over het toilet met het
uitgesneden deel van de wc-bril aan de voorkant en de
ingebouwde spatbescherming in het midden over de wc-
pot.

7. De toiletframes van Mowbray kunnen op elkaar gestapeld
worden wanneer ze niet worden gebruikt. Aanbevolen
wordt niet meer dan vijf frames langere tijd op elkaar te
stapelen.
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Installatieaanwijzingen - kit voor vloerbevestiging
Als het frame vast moet worden geïnstalleerd, is een kit 
voor vloerbevestiging als accessoire leverbaar. Raadpleeg 
de tabel met reserveonderdelen en accessoires.

1. Verwijder de geleverde poten door de e-clips te
verwijderen en de poten uit het frame te schuiven.

2. Vervang ze door de poten die aan de vloer bevestigd
moeten worden.

3. Schuif deze poten in tot aan de gewenste hoogte en zet
ze met de e-clips vast.

4. Bevestig de poten aan de vloer met twaalf schroeven
(niet meegeleverd). Gebruik de bevestigingsmethode die
geschikt is voor de specifieke vloer. Zie onderstaande
illustratie.

N.B.: Zodra de poten aan de vloer zijn bevestigd, zijn ze
niet langer in hoogte verstelbaar.

REINIGING EN ONDERHOUD
1. De wc-bril kan verwijderd en geautoclaveerd worden in

een schoonmaakcyclus tot 70°C.
2. Het frame kan worden schoongemaakt met een sopje van

een niet-schurend schoonmaakmiddel.
3. Controleer de beslagringen van de vrijstaande modellen

elke maand op slijtage.
4. Controleer de schroeven van de vloerbevestiging elke

week.
5. Controleer de e-clips om de 2 maanden.
6. Het maximumgewicht van de gebruiker is 190 kg.

ACCESSOIRES EN RESERVEONDERDELEN
F11572 - Kit voor vloerbevestiging (4 stuks)
F17938 - Beslagring
M66820 - Wc-bril
Meer informatie vindt u op onze website:
www.nrshealthcare.co.uk of bel naar onze klantendienst.

HET PRODUCT AFVOEREN
Dit product moet grondig worden schoongemaakt voordat u 
het verwijdert.
Het product bestaat uit metaal en kunststof en kan in 
een gemeentelijk recyclingcentrum of door de lokale 
afvalophaaldienst worden verwijderd.

PRODUCTGARANTIE
NRS Healthcare garandeert dit product gedurende 
12 maanden na de aankoopdatum tegen materiaal- en 
fabricagefouten.
Deze garantie geldt niet voor misbruik, verkeerd gebruik, als 
enig onderdeel van dit product is gewijzigd of als er met het 
product is geknoeid.
De garantie van NRS Healthcare heeft geen invloed op uw 
wettelijke rechten.

NRS HEALTHCARE Sherwood House, Cartwright Way, Forest Business Park, Bardon Hill, Coalville, 
Leicestershire, LE67 1UB, GB

Tel. Klantenservice: 0345 121 8111
E-mail: customerservices@nrshealthcare.co.uk

NRS Healthcare is een toonaangevende leverancier van voorzieningen en hulpmiddelen 
voor het dagelijkse leven. Raadpleeg onze website voor het gehele assortiment. 

www.nrshealthcare.co.uk M66613-UI-7




